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男性 700 名 受診歴あり1253 名

女性 592 名 受診歴なし79 名

未記入 85 名 未記入 45 名

合計 1377 名 合計 1377 名

80歳以上 273 名 19.8%

70歳～79歳 452 名 32.8%

60歳～69歳 290 名 21.1%

50歳～59歳 191 名 13.9%

40歳～49歳 71 名 5.2%

30歳～39歳 45 名 3.3%

20歳～29歳 21 名 1.5%

19歳以下 5 名 0.4%

未記入 29 名 2.1%

合計 1377 名 100.0%

不満 6 名 0.4%

やや不満28 名 2.0%

やや満足317 名 23.0%

満足 988 名 71.8%

未記入 38 名 2.8%

合計 1377 名 100.0%

不満 6 名 0.4%

やや不満29 名 2.1%

やや満足244 名 17.7%

満足 1064 名 77.3%

未記入 34 名 2.5%

合計 1377 名 100.0%

問１．　　性　　　別 問３．　　受診歴の有無

問２．　　年　　　代

問４．　　院内のコロナ対策

問５．　スタッフの対応や姿勢について

外来患者アンケート集計結果

期 間 2024/1/15 ～ 2024/4/15
回答者数 1,377 1409   名

回 収 率 97.7%

男性
54%

女性
46% 受診歴あり

91%

受診歴なし
6%

未記入, 
3%

80歳以上
19.8%

70歳～79歳
32.8%

60歳～69歳
21.1%

50歳～59歳
13.9%

40歳～49歳
5.2%

30歳～39歳
3.3%

20歳～29歳
1.5%

19歳以下, 0.4% 未記入, 2.1%

不満, 0% やや不満, 2%

やや満足
23%

満足
72%

未記入
3%

不満, 0% やや不満, 2%

やや満足
18%

満足
77%

未記入
3%
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長い 118 名 8.6%

やや長い577 名 41.9%

やや短い343 名 24.9%

短い 236 名 17.1%

未記入 103 名 7.5%

合計 1377 名 100.0%

長い 182 名 13.2%

やや長い616 名 44.7%

やや短い310 名 22.5%

短い 213 名 15.5%

未記入 56 名 4.1%

合計 1377 名 100.0%

採血 295 名

心電図 12 名

超音波検査9 名

レントゲンＣＴ5 名

胃カメラ 11 名

医師診察253 名

会計 215 名

特になし483 名

自宅から近い 768 名

家族・友人の紹介194 名

接遇が良い 323 名

評判が良い 94 名

インターネットで調べて 36 名

特になし 166 名

ある 434 名 31.5%

なし 766 名 55.6%

未記入 177 名 12.9%

合計 1377 名 100.0%

問７．　外来での滞在時間時間について

問8．　待ち時間が長く感じた検査について（複数回答可）

問９．　　当院を受診した理由について（複数回答可）

問１０．　今までの通院で駐車場が空いていなくて困ったことありますか？

問６．　各検査の待ち時間について
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